
Fiche de données sur l'indicateur de rendement en matière de sûreté Date de révision: mai 2024

Titre: Indice de positionnement erroné

Centrale nucléaire: Année: 
Trimestre:

Renseignements supplémentaires sur les événements E et C, au besoin :

Nombre d’événements 

de positionnement 

erroné/mois (E)

Nombre d’événements 

de positionnement 

erroné avec 

conséquences/mois (C)

Nombre d’événements 

de positionnement 

erroné sans 

conséquences/mois (SC)

Valeur de l’indice de 

positionnement erroné 

(VIPE)

Mois courant

Mois courant − 1

Mois courant − 2

VIPE moyenne pour les 3 mois

Remarque : Valeur de l’indice de positionnement erroné (VIPE) = 100 − (E× 10) − (C× 5) − (SC× 1)

Renseignements supplémentaires au besoin:
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